



1

Συνάντηση της Περιφερειάρχη Αττικής, κας Ρ. Δούρου, με την Επίμη Πρόξενο της Κέννας, κα Β. Πανατζοπούλου, και εκπροσώπους του Ελληνο-Κενυάτικου Επιμελητηρίου



Στη φωτογραφία: Η Περιφερειάρχης Αττικής, κυρία Ρένα Δούρου, με την Πρόξενο ε.τ. της Κέννας, κυρία Βίβη Πανατζοπούλου.

Η Περιφερειάρχης Αττικής, κυρία Ρένα Δούρου, συναντήθηκε τη Δευτέρα 21η Δεκεμβρίου 2015, στα γραφεία της Περιφέρειας, με την Πρόξενο ε.τ. της Κέννας, κυρία Βίβη Πανατζοπούλου. Κατά τη συνάντηση αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος για θέματα αρμοδιότητας της Περιφέρειας σε ό,τι αφορά συνεργασίες με την Κέννα.

Η Πρόξενος συνοδεύεται από τον Πρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα και τον Ταμία του Ελληνο-Κενυάτικου Επιμελητηρίου Βιομηχανίας, Εμπορίου, Ανάπτυξης, Τουρισμού και Πολιτισμού, κυρίως Βασίλη Κατσιάκα, Άρι Συγγρό και Λευτέρη Αλεξάκη αντίστοιχα.

Από την πλευρά της Περιφέρειας, συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Νεότητας, κυρία Εύη Αποστολάκη, και ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Τουρισμού / Σχεδιασμός - Ανάπτυξη, κύριος Θόδωρος Αγγελόπουλος.

2

Το Ναϊρόμπι φιλοξένησε τη 10^η Υπουργική Σύνοδο του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου



Στη φωτογραφία: Η Υπουργός Εξωτερικών & Διεθνούς Εμπορίου της Κέννας, Πρέσβυς και Amina Mohamed με το Γενικό Διευθυντή του Π.Ο.Ε.

Από τη 15^η έως την 19^η Δεκεμβρίου 2015, το Ναϊρόμπι συγκέντρωσε τη διεθνές ενδιαφέρον με τη διοργάνωση σε αυτό της πολύ κρίσιμης 10^{ης} Υπουργικής Συνόδου του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, στην οποία συμμετείχαν 6.000 σύνεδροι, κυβερνητικοί αξιωματούχοι και εκπρόσωποι επιχειρήσεων. Επικεφαλής της Ελληνικής αντιπροσωπείας ήταν ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού, κος Ηλίας Ξανθάκος. Της Συνόδου προήδρευσε η Υπουργός Εξωτερικών & Διεθνούς Εμπορίου της Κέννας, Πρέσβυς και Amina Mohamed.

Η Σύνοδος ολοκληρώθηκε με τη διασφάλιση, ύστερα από σκληρές διαπραγματεύσεις, μίας ιστορικής σημασίας συμφωνίας για μία σειρά πρωτοβουλιών στον τομέα του εμπορίου. Το «Πακέτο Ναϊρόμπι» περιλαμβάνει δεσμεύσεις ιδιαίτερα ευεργετικές για τα ασθενέστερα οικονομικά μέλη του Οργανισμού. Πιο ειδικά, το «Πακέτο» περιλαμβάνει έξι Υπουργικές Αποφάσεις σε θέματα αγροτικής ανάπτυξης, παραγωγής βάμβακος και ρυθμίσεις που αφορούν ειδικά τις λιγότερο αναπτυγμένες χώρες.

Είναι η πρώτη Σύνοδος του Οργανισμού που έγινε σε χώρα της Αφρικής.

3

Η Κέννα ανάμεσα στις 10 πρώτες χώρες στις επενδύσεις για ανανεώσιμες πηγές ενέργειας



Η Κέννα ήδη συγκαταλέγεται ανάμεσα στις 10 πρώτες χώρες παγκοσμίως, οι οποίες προχώρησαν σε σημαντικές επενδύσεις στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, όπως η γεωθερμία, η αιολική και η ηλιακή.

Με βάση, μάλιστα, τη νέα έκθεση Bloomberg New Energy Finance, η οποία δημοσιεύτηκε τέλος Νοεμβρίου 2015 και διενεργήθηκε με τη συνεργασία των Multilateral Investment Fund της Inter-American Development Bank Group, Department for International Development της Μεγάλης Βρετανίας και της Agency's Power Africa Initiative των ΗΠΑ, η χώρα καταλαμβάνει την 6^η θέση στον κατάλογο των κύριων αναδυόμενων αγορών παγκοσμίως που επένδυσαν μεγάλα χρηματικά ποσά στις καθαρές ενέργειες κατά το 2015.

4

Ο Κενυάτικος καφές ανάμεσα στους 30 καλύτερους παγκοσμίως



Ο κορυφαίος δοκιμαστής καφέ και εκδότης της Coffeereview.com, κος Kenneth Davids, ανακοίνωσε τον Δεκέμβριο τον κατάλογο των 30 κορυφαίων σπάνιων ποικιλιών καφέ για το 2015. Τέσσερις Κενυατικές φάρμες καφές κατόρθωσαν, ύστερα από επισταμένες δοκιμασίες ελέγχου, που έγιναν στις ΗΠΑ, να συμπεριληφθούν στον κατάλογο –η πρώτη, μάλιστα, κατέλαβε την 4^η θέση.

Οι φάρμες κρίνονται τόσο για την ποιότητα, το άρωμα και τη γεύση του καφέ τους όσο και για το αν εφαρμόζουν μεθόδους βιολογικής καλλιέργειας ή τηρούν τους όρους του δίκαιου εμπορίου (fair trade).

Ο Κενυάτικος καφές είναι πασίγνωστος για το δυνατό του άρωμα και την μοναδική του γεύση. Ως εκ τούτου είναι περιζήτητος για τη δημιουργία χαρματιών ενισχύοντας άλλες μάλλον «άγευστες» ποικιλίες.

5

Κέννα: Ο κορυφαίος προορισμός σαφάρι



Η Κέννα ψηφίστηκε από τον οργανισμό World Travel Awards (WTA) ως ο πρώτος παγκοσμίως προορισμός για σαφάρι.

Το υψηλού κύρους βραβείο αυτό, που αναμένεται να δώσει σημαντική ώθηση στον τουρισμό της χώρας, η χώρα το κερδίζει για δεύτερη φορά –το 2013 της απενεμήθη για πρώτη.

Η Κέννα έλαβε τη σημαντική αυτή διάκριση κατά την απονομή των 22^{ων} Βραβείων του WTA ύστερα από σκληρό ανταγωνισμό με τη Νότια Αφρική, την Μπουρσάνα, την Τανζάνια, την Ουγκάντα και τη Ζιμπάμπουε.

Κατά την ίδια απονομή των βραβείων για το 2015, αλλά σε επίπεδο ηπείρου, ο εθνικός αερομεταφορέας Kenya Airways αναδείχθηκε ως η κορυφαία εταιρεία της Αφρικής στην κατηγορία διακεκριμένης θέσης και το λιμάνι της Μομπάσα ως το κορυφαίο λιμάνι όλης της ηπείρου για κρουαζιέρες.

